
 

 
 

AYUNTAMIENTO DE POZOBLANCO 
 
 
JFB/Secretaría  
G-05 

GEX: 158/2019 
 

 

D. JESÚS JAVIER REDONDO HERRERO, SECRETARIO ACCTAL. DEL 

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE ESTA CIUDAD, 

CERTIFICO: Que el extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de 

Gobierno Local en sesión extraordinaria, celebrada el día 29 de enero de 2019, es la 

que a continuación se detalla: 

1.- APROBAR EL BORRADOR  DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

CELEBRADA EL DÍA 15 DE ENERO DE 2019. 

 

2.- DACIÓN DE CUENTA DE DISPOSICIONES PUBLICADAS EN LOS DIVERSOS 

BOLETINES OFICIALES. 

 

 3.- ACORDAR COLABORAR CON EL  COLEGIO SALESIANO SAN JOSÉ EN EL 

PROYECTO  DE INTERCAMBIO EDUCATIVO. 

 

 4.- APROBAR EL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS DEL CONTRATO DE 

CONCESIÓN DE SERVICIOS DEL CAFÉ-BAR QUIOSCO PARQUE AURELIO TENO, POR 

PROCEDIMIENTO ABIERTO Y TRAMITACIÓN ORDINARIA. 

  

 5.- APROBAR LOS  PLIEGOS DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS Y PRESCRIPCIONES 

TÉCNICAS PARA EL CONTRATO DE SUMINISTRO DE MATERIALES DE OBRA PARA EL 

AYUNTAMIENTO DE POZOBLANCO. 

  

 6.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE DEPORTES CON MOTIVO DE 

LA REALIZACIÓN DEL TALLER FORMATIVO DE ‘REANIMACIÓN CARDIOPULMONAR’. 

  

 7.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE DEPORTES PARA 

ADQUISICIÓN DE DIVERSO MATERIAL DE LAS INSTALACIONES DEPORTIVAS 

MUNICIPALES. 

  

 8.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE SERVICIOS SOCIALES PARA 

SOLICITAR A LA CONSEJERÍA DE EMPLEO, EMPRESA Y COMERCIO LA PARTICIPACIÓN EN 

EL PROGRAMA CONOCE TU TIERRA”. 

 

 9.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE BIBLIOTECA CON MOTIVO DE 

LA REALIZACIÓN DE LA ACTIVIDAD “EL RINCÓN DEL CUENTO”. 

  

 10.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA E IGUALDAD PARA LA 

REALIZACIÓN DE VARIAS CAMAPAÑAS DE SENSIBILIZACIÓN Y PREVENCIÓN CONTRA LA 

VIOLENCIA DE GÉNERO QUE SE SUFRAGARÁN CON CARGO  A LA TRANSFERENCIA A 

FAVOR DE ESTE AYUNTAMIENTO AL AMPARO DE LA RESOLUCIÓN DE LA SECRETARÍA DE 

ESTADO DE IGUALDAD PARA EL DESARROLLO Y EJECUCIÓN DE MEDIDAS 

CONTEMPLADAS EN EL PACTO DE ESTADO CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO. 

  

 11.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE TURISMO, FESTEJOS 
Y PROMOCIÓN PARA ADQUISICIÓN DE BOLSAS CON LA SERIGRAFÍA DE LA 
MARCA POZOBLANCO. 
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 12.- DIVERSAS PETICIONES INTERESANDO AUTORIZACIÓN PARA UTILIZACIÓN DE 

DETERMINADAS INSTALACIONES MUNICIPALES. 

 

 12.1  AUTORIZAR AL  COLEGIO SALESIANO SAN JOSÉ DE POZOBLANCO,  LA 

UTILIZACIÓN  DE VARIAS INSTALACIONES MUNICIPALES. 
 

 12.2.- AUTORIZAR A LA  ASOCIACION CARNAVALESCA CHIRIGOTA “EL GRIFO”   LA 

UTILIZACIÓN DE DETERMINADAS INSTALACIONES MUNICIPALES. 

   
 12.3.- AUTORIZAR A  DOÑA MARIA LUNA REDONDO CEBRIÁN LA  UTILIZACIÓN DE 
DETERMINA INSTALACIÓN MUNICIPAL. 

  
 12.4.- AUTORIZAR AL CENTRO DE DIA DE MAYORES DE SAN BARTOLOMÉ  LA 

UTILIZACIÓN DE DETERMINADA INSTALACIÓN MUNICIPAL. 

   
 12.5.- AUTORIZAR A DOÑA BEATRIZ HERRUZO MANSILLA LA UTILIZACIÓN DE LA 

CASA DE LA VIGA. 

   
 12.6.- AUTORIZAR A LA ASOCIACION AMIGOS DEL CARNAVAL “EL TARUGO”  LA 

UTILIZACIÓN DE DETERMINADA INSTALACIÓN MUNICIPAL. 

   
 13.- COMUNICAR A UN VECINO DE LA LOCALIDAD QUE LA SOLICUTUD DE   AYUDA 

PARA LA REALIZACIÓN DE UNA RAMPA DE ACCESO A BLOQUE DE VIVIENDAS SITUADO EN 

URBANIZACIÓN EL TORILEJO, BLOQUE 7, DEBERÁ DIRIGIRLA A LA JUNTA DE 

ANDALUCIA. 

  

 14.- COMUNICAR A UNA VECINA DE LA LOCALIDAD QUE SE PROCEDERÁ A LA  

COLOCACIÓN DE GRAPAS O BOLARDOS EN ACERADO DE INMUEBLE SITUADO EN C/ 

HNAS. MORENO POZUELO, 12. 

  

 15.- LICENCIAS DE OBRAS. 

    

 16.- RELACIÓN DE FACTURAS INFORMADAS POR LA INTERVENCIÓN DE FONDOS. 

 
 Y para que así conste y surta los oportunos efectos, se extiende la presente, de 

orden y con el visto bueno del Sr. Alcalde, en Pozoblanco a once de febrero de dos mil 
diecinueve.  

 
    Vº Bº 

  EL ALCALDE, 
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